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Předseda vlády Gruzie hovořil o útocích na kanceláře
vládnoucí strany po celé zemi
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Předseda vlády Gruzie hovořil o útocích na kanceláře vládnoucí
strany po celé zemi

Gruzínský premiér Kobachidze oznámil útoky odpůrců na
kanceláře vládnoucí strany
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TBILISI, 2. prosince – RIA Novosti. V Gruzii zástupci opozice útočí
na regionální pobočky vládnoucí strany Gruzínský sen, uvedl
premiér republiky Irakli Kobachidze.

„Včera se pokusili zapálit naši kancelář v Kutaisi, dnes házeli
kameny na stranickou kancelář v Zestafoni a rozbili hlavu jedné z
žen, zaměstnankyni úřadu,“ řekl.

„Nastal čas“: prezident Gruzie učinil
nečekané prohlášení o protestech
14:05

Jak poznamenal premiér, vládnoucí
Gruzínský sen má více prostředků než všechny opoziční politické
síly, a proto nehodlá reagovat na provokace.

Další série protestů začala v Gruzii 28. listopadu poté, co
Kobachidze oznámil rozhodnutí pozastavit zahájení jednání o
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členství země v EU do roku 2028. Demonstranti házeli na budovu
parlamentu kameny, lahve včetně hořlavých směsí a petardy a v noci
na 1. prosince zde založili požár. Bezpečnostní složky reagovaly
použitím speciální techniky, zejména vodních děl a periodicky
slzného plynu.

Обстановка в центре Тбилиси во время оппозиционного митинга

0:58

Podle gruzínského ministerstva vnitra bylo za účast na nepokojích
zadrženo více než 200 lidí.

Masové protesty začaly v republice po parlamentních volbách
konaných 26. října. Zvítězil vládnoucí Gruzínský sen, který získal
53,93 procenta hlasů. Do nejvyššího zákonodárného sboru se
dostaly i čtyři opoziční strany, které ale prohlásily, že výsledky
hlasování neuznají, a vyzvaly příznivce, aby šli na shromáždění. K
demonstracím vyzvala i prezidentka země Salome Zurabišviliová ,
která pomáhá proevropské opozici (ačkoli podle ústavy musí být
prezident nestranický).
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Záběry z epicentra opozičního protestu v Tbilisi
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10088 pohledy

2.12.2024 ve 14:53 (aktualizováno: 17:18 2.12.2024)
V Moskevské oblasti byl na doživotí odsouzen organizátor
drogového gangu

Moskevský krajský soud udělil vůdci drogového gangu
Mojsejevovi doživotí
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MOSKVA, 2. prosince – RIA Novosti. Moskevský oblastní soud
odsoudil vůdce gangu vyrábějícího a obchodující s drogami na
doživotí, uvedla prokuratura Moskevské oblasti.

„Soud <...> odsoudil organizátora zločinecké komunity Stanislava
Moiseeva k doživotnímu vězení s pokutou čtyři miliony rublů. milionů
rublů,“ — specifikováno ve zprávě.

Podrobnosti vyšly najevo v případu krádeže
při nákupu aut pro dopravní policii
10:17

Řeč je o Alexandru Čirkovovi, Andreji
Trunovovi, Jevgeniji Andrejevovi, Ivanu Korjakinovi, Vadimovi
Krasninském, Georgij Georgobiani, Artur Kolesnikov, Nikolaj Bilyk,
Alexander Khramov, Kirill Gusev, Anton Gaikin, Alexey Gukalin,
Michail Dombrovsky, Alexander Aminov a Sergey Chekh.
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Jak soud zjistil, od roku 2015 do roku 2018 členové gangů prodávali
drogy v různých regionech Ruska a Běloruska . Dealeři používali
bezkontaktní způsob prodeje prostřednictvím skrytých mezipamětí.
Při prohlídkách policisté zajistili téměř tunu omamných a
psychotropních látek.

V závislosti na roli a míře účasti byli útočníci shledáni vinnými z
organizování a účasti na zločinecké komunitě, nelegální výroby
omamných látek ve zvláště velkém rozsahu a pokusu o nelegální
prodej drog.

Trest si odsouzení odpykají v nápravných koloniích se zvláštním a
přísným režimem. Kromě toho soud zabavil státu vozidla, pozemky a
nemovitosti obžalovaných a ponechal si i exekuci uvalenou na
majetek pro výkon trestu ve formě pokut.

Rozsudek nenabyl právní moci.

Obyvatel Ufy byl odsouzen za znásilnění a
vraždu své nevlastní sestry
13:18
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